

Автор: Ульяна
16.03.2017 16:50

- Руководителям организаций, собственникам приусадебных и дачных участков перед наступлением пожароопасного периода необходимо своевременно очистить территорию от сухой растительности и мусора, освободить от сгораемых материалов противопожарные разрывы между зданиями, - напомнила государственный инспектор г. Белогорска, Белогорского и Ромненского районов по пожарному надзору Ольга Романова. - Собственниками индивидуальных жилых домов к началу пожароопасного периода должно быть обеспечено наличие на земельных участках емкости (бочки) с водой или огнетушителя. Обращаю внимание жителей Белогорска, что сжигать сухой растительностью запрещено законодательно, и виновные в сжигании сухой травы несут административную ответственность за эти правонарушения.

В случае обнаружения пожара необходимо немедленно сообщить в подразделение пожарной охраны по телефону 01, с мобильного 101, 112 и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.